El mejor CD que ningún banco te ofrecerá jamás
¿Cuál es la mejor forma de ahorrar dinero?

¿Un certificado de Depósito?  ¿Invertir en el Stock Market? 
Hmmm…

Comparto el secreto que me ha dado resultado a mí: …Imitar al banco!

¿Cómo el banco hace dinero? …Con los intereses que nos cobra,  ¿cierto?  Nunca el banco te ofrecerá tantos intereses como los que cobra, obviamente!

Pues, ¿qué hay que hacer?   Minimizar la cantidad de intereses que le pagas al banco haciendo abonos al principal de tu hipoteca!  Así de simple!  Puedes ahorrar cientos de miles de dólares!  

Por ejemplo: Si compras una casa a $150,000 y estás pagando $1000 mensual durante 25 años, eso equivale a pagar 25 años x 12 meses x 1000 = $300,000!!!!  Si.   Es el doble de lo que te ‘costó’  la casa.

Ve la Calculadora de Financiamiento de una Casa en: http://www.mortgagecalculator.org/
¿Dónde va a parar la diferencia? En el Banco.  Le regalas $150,000 al banco de tu cheque durante esos 25 años.   ¿Qué pasa si pagas la casa antes de los 25 años? Ese dinero se queda en tu cuenta de ahorros!!!  Será parte de tu retiro!
Sólo necesitas  disciplina; cada vez que tengas un bono o que puedas, deposita al principal.  Tal vez puedes depositar algo todos los meses!    Si estás por comprar una casa, debes dar el mayor pronto que puedas  para que bajen tus pagos mensuales. Claro!, siempre dejando algo en tu cuenta de ahorros por si una emergencia surgiera o para unas vacaciones.   
En menos de lo creas, habrás saldado tu hogar! Y si haces el cálculo, verás que habrás pagado mucho menos en intereses.  Ahora, usa ese dinero sabiamente, para la educación de tus hijos, por ejemplo, o para invertir en un terreno para sembrar!  Piensa en qué es realmente necesario para vivir!
¿Cómo esto ayuda al ambiente? Pues esto te obliga a ahorrar y ahorrar es bueno para el ambiente, pues asegura que no estamos comprando cosas que no necesitamos.   Gran parte de los gases de invernadero surgen del consumo excesivo de los países en desarrollo; esto implica que más objetos se tienen que producir en fábricas, transportar en barco desde distintos países, transportar a tu hogar, luego terminan en el vertedero (la mayoría de los objetos que compramos) emitiendo metano, que es 22 veces más potente que el CO2 en calentar la atmosfera!  Ve www.storyofstuff.com para que veas el impacto que tiene nuestros patrones de consumo.  Y tendrás la calma de saber que si algo te pasa, ya tienes tu casa paga! Lo demás es ahorro.
