Insecticida barato, natural y que no da asma
El bórax es un mineral natural que sale de una piedra blanca y se usa como detergente para lavar ropa y sacar manchas de vajillas y ollas.  

¡Además es un excelente insecticida! 

El ácido bórico se deriva del bórax y ambos se consideran seguros para usar en el hogar para el control de cucarachas y hormigas.  Su fórmula química NO es igual. Ambos se consiguen en ferreterías como Home Depot y en algunos supermercados, farmacias y tiendas por departamento.

Prepara tu insecticida: (2 RECETAS): 

Mezcla una cucharadita de bórax con 2 de azúcar y riega el polvo por donde pasan los insectos y LEJOS del alcance niños y mascotas!
o

Disuelve 1 cucharadita (5mL) de polvo de acido bórico y 10 cucharaditas de azúcar en 2 tazas de agua (500mL); moja bolitas de algodón y déjalas donde pasan los insectos, como dentro de los gabinetes del baño o detrás de la estufa, y también LEJOS del alcance de niños y mascotas.

El ácido bórico deshidrata los insectos lentamente y ellos no se dan cuenta, de manera que los insectos NO crean inmunidad al veneno.

Además el ácido bórico se puede usar como antiséptico para heridas leves, y para el acné pues es anti-bacterial natural.  Tiene usos medicinales para tratar hongos, por ejemplo.  Además se usa para tratar madera contra las termitas.   

Rocíe este polvo en las alfombras para matar PULGAS, PIOJOSy sus huevos.   No se puede ingerir pues es TÓXICO y algunas personas son sensitivas en la piel a este detergente.
