Resoluciones Verdes para el Nuevo Año
Campus Verde Colegial te invita a incluir alguna de las siguientes resoluciones eco-amistosas en tu lista de resoluciones para el Nuevo Año!
· Compra más productos orgánicos. Aprovecha los mercados orgánicos locales que ofrecen productos con mayor valor nutricional y mejor sabor a un excelente precio.  Además cada vez más supermercados traen productos orgánicos.  Son mejores para el ambiente y mejores para ti.
· Reverdece Tu Hogar: Toma baños más cortos, usa duchas y grifos que ahorren agua, usa agua fría para lavado de ropa, usa abanico en vez de aire acondicionado, desconecta enseres cuando no los usas, usa botellas y bolsas reutilizables, considera instalar energía renovable en tu hogar.  Usa una jarra de agua con filtro en vez de botellas de agua.

· Reverdece tu Jardín: Siembra maní forrajero en vez de grama (usa mucha menos agua, no necesitas podarla a menudo y aporta abono a las plantas cercanas), haz un huerto casero, usa los desechos de la cocina para composta y tendrás tu propio abono eco-amistoso.
· Reverdece tu salud: Camina más, come más vegetales y menos carne.

Vive verdemente: Busca más ideas eco-amistosas y  de ahorro en 

http://campusverde.uprm.edu/verde.htm 

